

小长假第1天 10:00有一波出城高峰 14:00起逛街难停车

又放假了。虽然夏日炎炎，气温较高，但挡不住广大市民利用3天假期出城探亲访友、旅游购物的脚步。南京交管部门预计，今天上午10点会有一波出城高峰，下午两点起，新街口等商贸区会车满为患。

□通讯员 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊

今天上午10点有波出城高峰

从昨天下午4点半左右开始，大桥出城的车辆已经开始迎来了高峰，到了傍晚6点左右，各高速的出城车辆已经达到了高峰，各收费站前一度出现了短暂排队。

三桥高速副大队队长蔡斌提醒，昨天傍晚出城车流还只是一波小高峰。今天上午10点左右，出城方向的车流还有一波大高峰，希望车友们尽量错峰出行。同时，机场高速大队王幸福警官特别提醒，从昨天下午三点半开始，机场高速秦淮河以南进行了交通转换，车辆过了秦淮新河大桥通过联络道上西集散车道路向翠屏山、机场方向行驶，这两天出行一定要注意，千万别走错路。

今天下午2点起，逛街很难停车

金鹰、中央、新百、东方、大洋等大型商场均设有停车场，车位约为1000多个，

还有三茅巷、丰富路、朝天宫等处路面或地下停车场，车位约270个，前往这些商场购物的市民要提前到达，根据以往经验，预计下午2点左右泊位将会达到满负荷。

节日期间，交管部门将在新街口四环路周边、汉中路、西华巷、解放路、建邺路等重点路口，以及金鹰、新百、沃尔玛等商业地区停车场的交通节点，加大警力常守疏导。新街口商贸区一旦出现道路拥堵，交管部门将会进行现场疏导，请驾驶员注意观察路口、路段交通标志，遵守交通规则，服从交警现场指挥。

为了维护良好的停车秩序，交管部门还将加大主次干道、繁华区域违停车辆的处罚、清拖力度，不仅主干道清拖，影响道路通行的次干道也会进行清拖。需要提醒的是，南京长江大桥全线禁停，禁止在南堡、北堡处停车游玩，应该将车辆停放在南堡、北堡下面。

[端午小长假·公路]

排队购票最多只需3分钟

快报讯(记者 毛丽萍)公路方面，端午小长假的客流并不算大，在南京汽车客运南站，一般排队只要等待三分钟，就能买到票。中央门汽车站虽然依旧执行

限时40分钟进站，但是车站工作人员表示，客流量真的不大，只是略比平时周末多一些。据悉，公路各方向票源充足，可以随到随买。



微笑的力量有多大？孩子们如何描绘七色的彩虹城？借助当下火爆的微博平台，南京虹悦城从6月初开始，陆续推出了“微笑照片”征集及“我心中彩虹城”绘画征集活动，并首创性地将卡通形象用于微博营销中。依托微博、卡通漫画等个性化的营销元素，虹悦城力图将亲子式的大型家庭潮流生活MALL的理念及年轻时尚的元素推广，让消费者能够轻松、愉悦地享受南京虹悦城。

@南京虹悦城 撤照片、秀绘画 讲述不一样的虹城悦事

晒照片、秀绘画就要@南京虹悦城

宝贝照片、个人靓照、亲子照哪里晒？孩子的绘画技术哪里秀？此次虹悦城推出的微笑照片及绘画征集活动，主要通过其官方微博来运作：参与者只要在微博上关注并@“南京虹悦城”，将微笑照片或者是你宝贝心目中的彩虹城绘画上传至该微博，就可以参与到这两项活动中来。

线上推广的同时，上周末，南京虹悦城在情侣鸽子广场举行了“我心中的彩虹城”绘画征集的线下推广活动，现场的每一位小朋友都展现自己想象的空间，描绘自己心目中的彩虹城的模样。比如在6岁的程子涵小朋友的眼中，彩虹城里有太阳公公、有蝴蝶还有郁郁葱葱的树木，而陈家渝小朋友觉得彩虹城应该会移动，看来她想把彩虹城堡带回家乡！目前，已经有100多幅儿童绘画作品上传到“南京虹悦城”的微博平台，活动仍在进行中，喜欢绘画的小朋友们，赶紧拿起手中的画笔，和爸爸妈妈一起，描绘出心中的彩虹城堡。

6月30日，虹悦城将举办“我心中的彩虹城”现场绘画活动，除了上传绘画作品的小朋友外，其他小朋友也可以通过关注并@南京虹悦城官方微博，或者是拨打025 58758888报名参加到现场绘画活动中。届时，主办方将从上传作品中评选出优秀绘画作品，获奖作品将被作为南京虹悦城开业纪念版珍藏画面。此外，虹悦城微笑照片征集活动将持续到6月24日，网友们可以通过@南京虹悦城并上传微笑照片进行参与，每天主办方将从微博粉丝中抽取10位参与者，送出微笑奖牌。

听悦悦讲述虹城悦事

小朋友描述的彩虹城堡究竟是个什么样子？不少“筒子”们发私信给“南京虹悦城”，先者为快的心情甚是急切。别急，悦悦将会带你领略不一样的虹城悦



生。悦悦是谁？她就是南京虹悦城5月下旬在其官方微博上推出的二元次萌妹子的卡通人物形象。通过南京虹悦城官方微博，悦悦将和阿娇、晶晶、澄彼得等一系列卡通人物，向“筒子”们全方位的介绍南京虹悦城。

微博的江湖中，每天的不同时段，悦悦都会出现在微博上与筒子们互动，并和网友们分享生活中的小贴士及社会热点问题。shopping mall的奥义，虹悦城送达秘籍、虹悦城的建筑特色及楼层布局等等，都会通过个性化的卡通形式呈现在“筒子”们面前，让网友们更直观、深刻的了解虹悦城，将虹悦城亲子式的大型家庭潮流生活Mall、年轻时尚人群的购物中心、家庭快乐休闲的乐园等定位直观立体的演绎出来。

此外，虹悦城还将卡通的元素运用到微笑照片及绘画等征集活动中，通过卡通绘画的形式发出活动征集令，激发起参与者的积极性，让活动显得更加活泼并有感染力。想知道彩虹城奥秘的筒子们，那就赶紧关注“南京虹悦城”新浪微博，萌妹子悦悦将带给你经历不一样的虹城故事。

▼小朋友展示绘画作品

[端午小长假·地铁]

最快两分多钟一趟车

快报讯(实习生 许文婷 记者 毛丽萍)昨天下午一点，地铁就启动了晚高峰模式，缩短了运营间隔时间，但列车上依旧拥挤不堪。据统计，截至下午5点，全线进站客流达674605人次，比平时多出近10万人次。

今天一号线在早高峰期间(9:30-10:30)最高上线列车39列，一号线共线最小间隔2分20秒，南延线最小间隔3分29秒，西延线最小间隔6分58秒，其余时间上线34列备用2列，共线间隔为3分10秒，支线间隔为6分20秒。二号线在高峰期(9:00-11:00)上线30列车，间隔4分5秒，其余时间按照上线28列备2列，间隔4分30秒。

[端午小长假·铁路]

一天12万人次出城

快报讯(通讯员 祖韬 记者 朱俊俊 毛丽萍)端午小长假开始了，据南京火车站统计，昨天该站发送旅客达12万人次，增开临客28列。

目前，6月22日郑州、西安、兰州、乌鲁木齐车票均已售完。上海、杭州方向高铁余票较多，徐州、北京方向高铁有较多余票。南通方向增开临客余票较多。东北方向、合肥、汉口方向当日车票紧张，但明天起将有所缓解。

提醒：售票厅购票客流较大，主要集中在中午、下午及傍晚前后，以预售端午票客流为主，管内苏北、沪宁线购票客流增长明显；南站购票客流较大，以合肥、北京、汉口、沪宁线方向为主。

[端午小长假·天气]

明后两天有雨降温

快报讯(记者 刘伟伟)小长假期间南京多阴雨天气，只有今天无降水，所以大家有活动最好安排在今天，明后两天受降水影响，气温也会有所降低。

南京三日天气预报

今天	多云 东南风4级左右，气温 21℃~31℃
明天	多云转阴有阵雨或雷雨，气温 22℃~30℃
后天	阴有阵雨或雷雨，偏东风4~5级阵风6级，21℃~28℃

[端午小长假·楼市]

9家楼盘推房千套

快报讯(记者 马乐乐)端午三天小长假，包括都市圈在内南京楼市共有9家楼盘开盘推出千套左右新货。

开盘时间	楼盘名称	价格
6月22日	武夷水岸家园	均价9000元/平方米
	泰来苑	均价6900元/平方米
	河西南京万达广场	均价约20000元/平方米
	金地明悦	均价9500元/平方米
	群盛江北豪庭	所有房源一口价7390元/平方米
	朗诗绿色街区	价格待定
6月23日	碧桂园凤凰城	价格待定
	冠城大通蓝郡	预计折后均价6380元/平方米
6月24日	江宁万达公馆	16600元/平方米起售

[端午小长假·活动]

五大看点畅游艺术沙龙

宏图上水庭院“民国大宅·艺术·家”沙龙6月24日举办

端午节究竟怎么过？今年端午，南京市民或将多一项新选择。6月24日下午2:00，位于城南软件大道的宏图上水庭院售楼处将举办一场“民国大宅·艺术·家”沙龙。叶烂、聂危谷、宇文家林三位艺术家将现场挥毫泼墨，让观众零距离见证天价作品的诞生全过程。叶烂先生现任中国美术家协会会员，江苏省国画院花鸟研究所副所长，国家一级美术师；聂危谷教授的彩墨写意画则尤为出众；宇文家林则是中国书法“苏军”的代表性人物。

将请叶烂、聂危谷、宇文家林三位艺术家现

场挥毫泼墨，让观众零距离见证天价作品的诞生全过程。叶烂先生现任中国美术家协会会员，江苏省国画院花鸟研究所副所长，国家一级美术师；聂危谷教授的彩墨写意画则尤为出众；宇文家林则是中国书法“苏军”的代表性人物。

看点四：现场斗墨
以文会友，发掘民间文艺高人

光看不过瘾，亲身参与才更有新鲜体验。为让现场观众也有机会一展才艺，本报在现场备齐了文房四宝，供书画功底的来宾们互相斗墨，切磋技艺，表现出众者将与艺术大师合影留念。

看点五：民国大宅
看宏图上水庭院人居艺术回归

本次活动选址宏图上水庭院，该项目是融贯中西的民国复古建筑，最能代表南京人居文化。而开发商宏图地产也一直以“造可以传给子孙的房子”为宗旨从事产品打造。在见识过大量现代建筑之后，读者们也不妨领略一下，看宏图上水庭院如何掀起人居艺术回归。让住宅亦可如同艺术品一般收藏、传世。据悉，项目目前小高层、别墅均在售。

现代快报记者 费婕

小贴士

活动时间：6月24日下午2:00

活动地点：宏图上水庭院售楼处，软件大道与花神大道交会处、地铁一号线软件大道站出口

报名热线：84783628